

ГИД ПО ТАТАРСТАНУ

Ты туда не ходи. Ты сюда ходи.

из к/ф «Джентльмены Удачи»



Работу выполнили учащиеся 7 «В» класса
МБОУ «СОШ №53» г. Набережные Челны

Руководитель: учитель истории и обществознания
Максимович Нелли Ивановна

Самая маленькая мечеть



Возможно самая маленькая мечеть в мире построена в Набережных Челнах. Она официально признана самой маленькой мечетью в мире и внесена в книгу рекордов Гиннеса. Построена в 2002 году по инициативе челнинца Гималетдинова Мисбаха.

Одновременно в ней могут находиться 13 молящихся, до появления пристройки вмещала 5-6 человек.



Самый большой элеватор



Набережночелнинский элеватор – был самым большим такого рода сооружением построенным в России до Октябрьской революции. И сейчас он не только работает, но и украшает своим необычным фасадом береговую линию города.



Самый необычный Ленин



Удивительная достопримечательность Елабуги – памятник Ленину, построенный еще в 1925 году. Он отличается непропорциональной высокой стелой на вершину которой помещен маленький серебристый бюст вождя революции.

Нулевой километр «Дружбы»



 Like

Если ехать из Набережных Челнов в столицу татарстанских нефтяников Альметьевск, то недалеко от него можно увидеть указатель направо «Калейкино». Это название села, но известно оно всем нефтяникам мира, как имя первой насосной станции нефтепровода «Дружба», по которому экспортируется большая часть нефти России в Европу.

Татарская АЭС



До развала СССР на берегу Камы близ поселка Камские поляны велось строительство атомной электростанции. Она была уже почти достроена, но накануне монтажа реакторов стройка была заморожена благодаря деятельности экологов и из-за общего кризиса того времени. Сейчас эти ветшающие объекты – памятник советскому прошлому и великим стройкам, хотя разговоры о возобновлении строительства ведутся по сию пору на самом высоком уровне.

Бравый солдат Швейк



На перроне провинциального железнодорожного вокзала Бугульмы ждет свой поезд легендарный солдат Первой мировой войны, придуманный великим чешским писателем Ярославом Гашеком. Это не случайно. В годы революции Гашеку довелось жить в этом городе и даже быть в нем комиссаром. Что навсегда связало для нас этот уездный городок и древнюю Прагу

Зеленодольские верфи



Удивительно, но даже в Татарстане мало кто знает, что на вервях АО «Зеленодольский завод имени А.М. Горького» в наше время строятся морские военные корабли: фрегаты, корветы, ракетные катера. Гордость татарстанских судостроителей флагман Каспийской флотилии ракетный корабль «Татарстан».

Сокровища озера Кабан



Практически в центре Казани расположено озеро, а вернее даже система пойменных озер Кабан. На его берегах выросли красивые дома нашей столицы, но в сердца казанцев по сию пору название озера связано с легендой о том, что последний казанский хан спрятал на дне озера в многометровой толще ила свою сокровищницу. Уже не одно поколение ученых и авантюристов ищет золото и драгоценные камни. Пока безуспешно, но может повезет именно Вам?

Литературный Чистополь



👍 Like

В годы Великой Отечественной войны Татария стала одним из главных регионов принимавших эвакуированных от войны людей и целые организации. В Казани разместилась временно академия наук СССР, а крохотный Чистополь в 1941-44 годах стал прибежищем для сотен писателей и поэтов, их семей. Одному из самых выдающихся – Борису Пастернаку установлен там памятник, открыт его дом-музей. Но и других забывать нельзя.

Как видите, Татарстан это не только то, что на слуху, что вспоминается
в первый черед.

Хрестоматийные знания и азбучные истины – это прекрасно.

Но и открывать невероятное по масштабам и разнообразию полотно
интересных мест нашей республике занятие чрезвычайно
увлекательное и практически бесконечное.

Эти несколько слайдов лишь пример того, что нельзя объять
необъятное.

Но можно его представить.

А при желании – найти и увидеть.

Приятного нам всем путешествия по нашему любимому Татарстану.

